
27. dan, 23. listopada 2023. 

 

Nakana: 

Molimo za poniznost na našem putu prema Božjem 

kraljevstvu. 

 

Sveto pismo: 

„Neka u vama bude isto mišljenje kao i u Kristu Isusu: On, 

trajni lik Božji, nije se kao plijena držao svoje jednakosti s 

Bogom, nego sam sebe 'oplijeni' uzevši lik sluge, postavši 

ljudima sličan, obličjem čovjeku nalik, ponizi sam sebe, 

poslušan do smrti, smrti na križu.“ (Fil 2, 5–8) 

 

Razmatranje: 

Isus je postao meni sličan, postao je kao ja. Ipak, zašto 

doživljava poniženjem biti čovjekom, biti slugom? Zar 

čovjek nije stvorenje na sliku Božju? Zašto je onda to 

opljenjivanje ili ponižavanje samoga sebe? Isus je 

opljačkan kad je postao čovjekom? Najprije zato što je 

sišao s nebesa, utjelovio se. To je bilo teško. Drugo, zato 

što ideja uvijek izgleda bolje nego realizacija te iste ideje. 

Koliko ljudi je razočarano svojim životom, iako imaju 

lijep život? Koliko roditelja doživljava razočaranja svojom 

djecom, iako ta djeca nisu loša, čak su odlična. Ali roditelji 

su to drukčije zamislili. I kod Isusa je ta zamisao morala 

proći kroz bol realnosti. Zar se morao roditi u siromaštvu 

Betlehema? Zar je Isus htio da Ga Juda izda? Isus je htio 

da Ga gotovo svi učenici ostave kad je išao na križ? 

Zamisliti možemo sve, ali učiniti ne možemo. Zato nas 

stvarnosti života, vrijeme, snage, mogućnosti 

ograničavaju. Često se pitam na večernjem ispitu savjesti 

kakve planove je za moj današnji dan imao Bog. On je htio 

da moj dan tako ispadne, ili je On imao za mene danas 

druge planove… Pitam se koliko gledam sebe Božjim 

očima. Isus se odvažio i postao čovjek sukladno Božjem 

planu spasenja. I čim je začet našao se u opasnosti da bude 

odbačen od svoga poočima sv. Josipa. Možemo reći da je 

podijelio situaciju tolike djeca koja su od majčina krila 

neželjena i odbačena. Često govorimo o djeci u opasnosti 

pobačaja, a rijetko o rođenoj, a neželjenoj djeci. Isus je 

blizu jednima i drugima. Isus razumije one koji nose te 

rane, rane odbačenosti. Samo On ih može i želi iscijeliti. 

Bog me pozna i razumije jer je prošao moj put, On je za 

mene i više nego moj otac i majka. Netko bliži meni od 

moje košulje. I upravo ta blizina Boga je razlog zašto je 

Bog postao čovjekom. Da bude meni blizu, da nikad ne 

budem sam. I kad sam najviše sâm mogu osjetiti Njegovu 

blizinu. Bogu nije bilo teško umrijeti, znajući da je i tu 

sličan tolikima koji umiru na svojim križevima, koji trpe 

svoja bičevanja, osude, klevete, osamljenosti i 

odbacivanja. Zato nikad ne želim reći da me nitko ne 

razumije. Bog me bolje shvaća nego ja sebe i samo s Njime 

mogu sebe razumjeti. Zato želim da Isus iscijeli i preobrazi 

moj život, da mogu željeti život drugome čovjeku, da 

mogu moliti za one koji Boga ne poznaju. Da mogu moliti 

za onu djecu, osobe koje su u opasnosti da im se oduzme 

šansa života nepravednim pobačajem. Povezanost moga i 

Isusova života daje mi pratitelja koji je uvijek uz mene, 

savjetnika koji zna što je za mene najbolje. Mogu izabrati 

i put očaja i razočaranja, ali ne želim, jer znam da nigdje 

ne vodi. Odabirem put oduševljenja Kristom koji radi 

mene posta siromašan, napušten, ponižen, poslušan do 

smrti na Križu, kako bi meni pokazao svoju ljubav. Jedino 

očaranje Bogom može spasiti moj život od razočaranja. 

Zagledan u Krista čak i ako je moj život pun pogrešaka, 

želim pomoći drugima da ih isprave, da ne pogriješe kao 

ja. Zato molim za novi život koji može biti bolji od moga. 

Pozvani smo moliti za djecu i roditelje ugrožene 

opasnošću pobačaja. Da ne vide novi život kao kvarenje 

svojih zamisli i planova, već da u neplaniranom i 

iznenadnom mogu otkriti volju Božju i Njegovo 

djelovanje. Želim s vjerom prihvatiti volju Božju za svoj 

život kao nešto najbolje. 

 

Molitva: 

Bože, Ti si po zaslugama smrti svoga sina unaprijed 

oslobodio od svake ljage grijeha začeće Blažene Djevice 

Marije i tako pripravio dostojan stan svome Sinu. Po 

njezinu zagovoru daj nam da čista srca dođemo k Tebi. Po 

Gospodinu našem, Isusu Kristu. 

Fr. G.V.S. 

PSALAM 100  

Kliči Gospodinu, zemljo sva! 

Služite Gospodinu u veselju! 

Pred lice mu dođite s radosnim klicanjem! 

Znajte da je Gospodin Bog: 

on nas stvori, i mi smo njegovi, 

njegov smo narod i ovce paše njegove. 

Uđite s hvalama na vrata njegova, 

u dvore njegove s pjesmama; 

hvalite ga, ime mu slavite! 

Jer dobar je Gospodin, 

dovijeka je ljubav njegova, 

od koljena do koljena vjernost njegova. 


